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26 maart 2017
betreft: N35 – Veiligheidsmaatregelen te Haarle
Geachte heer Boerman,

Op donderdagavond 9 maart j.l. hebben de inwoners van Haarle, op uitnodiging van Rijkswaterstaat (RWS), een ‘Inloopbijeenkomst N35 deeltraject Haarle’ bezocht. Tijdens deze bijeenkomst ben ik door RWS geinformeerd dat de Provincie Overijssel, de gemeente Hellendoorn en RWS voornemens zijn, om geen veiligheidsmaatregelen te nemen op het N35 deeltraject te Haarle en wel op de kruisingen N35/Stationsweg en N35/Molenweg. 
Dit nieuws verrastte mij bijzonder en heeft mij diep teleurgesteld, daar de bijeenkomst het vervolg was op een eerdere RWS ‘meepraatsessie’ waar ik, als inwoner van Haarle uitgenodigd werd actief mee te denken over maatregelen om de verkeersveiligheid op de N35 tussen Wijthmen en Nijverdal te verbeteren. Mijn hoog gespannen verwachtingen voor een spoedige introductie van de broodnodige veiligheidsmaatregelen, zijn thans in één klap opgeblazen.
Wij begrijpen dat de Provincie Overijssel, de Gemeente Hellendoorn en Rijkswaterstaat de afgelopen maanden druk bezig zijn geweest met het verzamelen en analyseren van de informatie ontvangen uit de meepraatbijeenkomsten van vorig jaar en dat de bestuurlijke partners in december 2016 het besluit genomen hebben, dat op het deeltraject te Haarle geen enkele veiligheidsmaatregel zal worden uitgevoerd.
Met deze brief laat ik u weten dat mijn gezin en ik – als dagelijkse gebruikers van de N35 te Haarle - diep teleurgesteld zijn met uw besluit. Wij verzoeken u zeer dringend uw besluit te heroverwegen, daar wij van mening zijn dat de N35 te Haarle uiterst gevaarlijk is.

De N35 vormt een groot obstakel in ons dorp, de weg deelt onze hechte gemeenschap doormidden. Mijn schoolgaande kinderen moeten tweemaal per dag de steeds drukker wordende N35 oversteken, zonder dat er enige veiligheidsmaatregelen aanwezig zijn. 
Het is onze overtuiging dat na uitvoering van uw veiligheidsmaatregelen elders op de N35, de kruising N35/Stationsweg te Haarle de gevaarlijkste kruising van de gehele N35 zal zijn. Dat u geen veiligheidsmaatregelen wenst te nemen op dit deel van de N35 vinden wij dan ook onbegrijpelijk. Het kruispunt N35/Statiosnweg leidt dagelijks tot lange wachttijden en uiterst gevaarlijke verkeerssituaties voor fietsers, overstekende kinderen en oprijdend en afrijdend verkeer. Bovendien zorgen uw nieuwe doorstromingsmaatregelen elders langs de N35 voor immer meer verkeer en wordt het veiligheidsrisico voor ons met de dag groter. Wij verzoeken u dan ook dringend om z.s.m. geld vrij te maken om beide kruisingen te Haarle wel op uw lijst met uit te voeren veiligheidsmaatregelen op het deeltraject N35 Wijthmen -  Nijverdal op te voeren.  
Verder wil ik uw attentie vragen voor het toenemend sluipverkeer door ons dorp tussen Afslag 26 van de A1 (Holten) en de dorpen Nijverdal & Hellendoorn. Daar uw maatregelen voor de N35 voor toenemende verkeersdrukte leiden, zien wij dat ons dorp Haarle steeds zwaarder belast wordt met sluipverkeer dat gebruikt van onze N35 kruispunten Stationsweg en Molenweg.  

Ik verzoek u dringend om, samen met uw beleidspartners, alles in het werk te stellen zo spoedig mogelijk voor het kruispunt Stationsweg/N35 te Haarle extra geld vrij te maken en het kruispunt binnen de kortst mogelijke tijd voor de komende decennia veilig te maken. Het kan niet zo zijn, dat na het uitvoeren van uw N35 maatregelen elders, het kruispunt Stationsweg/N35 haar huidige onveilige status behoud en de situatie voor inwoners zelfs verder verslechterd.
Met vriendelijke groet,
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